

导弹打卫星,只为测试新武器

专家认为美国成功拦截的概率在50%左右 中国表示密切关注,将研究采取相应防范措施

美国国防部14日宣布,将利用导弹击落一颗失控的间谍卫星,使其坠入太平洋海域。对此,美国主流媒体和俄罗斯国防部都表示质疑,认为真正意图和发展美国军力有关。美国坚称是为了防止有毒联氨燃料对人类构成威胁。据美方估计,如果利用拦截导弹击毁卫星的计划失败,这颗卫星很可能在3月6日前后进入大气层。中国表示密切关注,将研究采取相应防范措施。

罗卡说,“这样,它(有毒联氨燃料)就不会对人构成威胁。”

根据美国参谋长联席会议副主席詹姆斯·卡特赖特先前介绍,美军计划在距离地面200多公里的高度击毁卫星,确保残骸能在环绕地球两周时间内进入大气层,一方面保证残骸不留在太空,另一方面让绝大多数残骸在进入大气层时因空气摩擦而燃烧掉。

对于卫星或其残骸坠落可能造成的损失,罗卡表示,根据有关空间活动的国际条约,美国“完全有义务”向其他缔约方赔偿“由己方空间飞行器在地球表面造成的损失”。

美国“关心核问题科学家联盟”资深专家戴维·赖特15日说,他认为成功拦截的概率在50%左右。

疑似测试新型太空武器

美国主流媒体15日均对此事予以长篇报道,并纷纷猜测此举的真正意图可能是测试美

国的导弹防御系统。

俄罗斯国防部16日也发表声明说,美国击毁故障间谍卫星的计划可能只是个借口,真实目的是测试美国新型太空武器。

据悉,俄国防部正在利用自己的侦察卫星紧密跟踪美故障卫星,担心卫星会对地面构成威胁。

俄新社还援引一名俄资深议员的话说,俄军事专家怀疑,美国这颗间谍卫星上可能携带核动力物质。但这一说法还难以得到其他方面的证实。

对于击毁卫星的目的,美国官员始终坚持“防止人类生命受到可能损害”的说法。外界曾怀疑,这枚卫星携带有复杂的成像传感器,美方出于不希望这些技术机密落入外人之手而摧毁卫星,但这一说法遭到美方否认。

针对有关方面就美方利用这一行动展示太空军事能力的担忧,罗卡表示,美国的这一计划只是出于“应急”目的。

综合新华社电、新华社特稿

两起自杀式袭击

阿富汗:斗狗场80人死亡

据新华社电 阿富汗南部坎大哈省省长阿萨杜拉·哈立德17日说,该省首府坎大哈市一个斗狗比赛现场当天上午发生自杀式爆炸袭击事件,已经造成80人死亡、几十人受伤。爆炸发生时,数百人正聚集在一个空旷场地观看斗狗比赛。哈立德指责塔利班武装分子制造了此次爆炸事件。

巴选举前:百余人伤亡

巴基斯坦西北部古勒姆地区重镇巴勒吉纳尔一处人民党办公室附近16日遭受汽车炸弹袭击,造成至少46人死亡,100多人受伤。爆炸发生时,名为里亚兹·侯赛因·沙阿的人民党候选人不在场,幸免于难。

这是自巴前总理贝娜齐尔·布托去年12月遇袭身亡以来最血腥的爆炸事件,给定于18日举行的议会选举蒙上一层阴影。
新华社供本报特稿

全球扫描

丹麦街头暴动持续6天 50名青年被逮捕

丹麦多个城市连续6天发生街头暴动,滋事的几百名移民青年上街闹事,据说他们是要抗议警方的骚扰和受到种族歧视。警方16日再逮捕50名15岁到25岁的青年,并且以纵火及袭警等罪名起诉他们。据悉,当天至少有28辆汽车被焚毁。

加拿大富翁买下《吉尼斯世界纪录》

加拿大亿万富翁吉姆·帕蒂森名下的公司15日说,帕蒂森已从英国HIT娱乐公司手中买下《吉尼斯世界纪录》。但公司没有透露交易的具体价格。

美评出21世纪14大科技挑战

美国国家工程院15日公布专家评选出的人类在21世纪面临的14大科技挑战,包括太阳能的普遍应用、利用核聚变能量、使全球民众喝上洁净水、防止核恐怖事件发生、保障网络空间安全、提高人类自学能力、在工农业生产中合理使用氮制品等。

不满隐私被披露芬兰总理状告前女友

芬兰总理万哈宁由于不满前女友著书揭露其隐私,愤然将她与出版商告上法庭。15日,芬兰首都赫尔辛基地区法院开庭审理了这桩史无前例的“总理状告前女友”案。
均据新华社电

糖尿病 (不服药 不忌口)

国家发明专利号:ZL98118756.0
一般1次见效,4次左右显效或康复,尤其对并发症(高血压、冠心病、偏瘫、中风不语、痴呆症、视网膜病变、性功能减退、乏力、心烦、痒、痛、麻木、凉等)疗效更好。
电话:0394-6233992 (0) 13949967992 网址:www.liuguon.com

军舰导弹作好拦截准备

联合国裁军谈判会议美方代表克里斯蒂娜·罗卡15日在日内瓦向各成员国代表介绍了美方击毁卫星的计划。

罗卡说,美国近期已经对3艘海军舰艇以及3枚标准-3型海基拦截导弹作技术改进,为击毁卫星作准备。

“如果行动成功,我们预计导弹将击中卫星燃料箱,致使联氨(又译‘胂’)燃料消散,”



英国骨感美女凯拉·耐特丽



西班牙美女佩内洛普·克鲁兹

环肥还是燕瘦?这是整个国家的问题 英国美人喜欢瘦 西班牙女郎爱丰满

西班牙女郎为自身性感丰满的体型感到自豪,英国女性则坚信“极致瘦”才最美。英国《每日电讯报》17日援引意大利《优美》周刊的一组调查数据说,70%的西班牙女性满意自己的身材,而这一比例在英国女性中仅为2%。

完美的西班牙女郎如同西班牙导演佩德罗·阿尔莫多瓦尔新片《回归》中担任女主角的佩内洛普·克鲁兹。应导演要求,克鲁兹一改过去纤瘦形象,装上假臀部,凸显迷人胸

部,还在拍摄前特意增肥。结果“大号”克鲁兹的造型受到国内观众的一致肯定。

尽管十分羡慕克鲁兹的丰乳肥臀,但英国女人却鲜有人愿意效仿。她们的观点是:克鲁兹真的很不错,但我们就愿意“瘦骨嶙峋”。

曾在另一家时尚杂志担任编辑的罗恩·佩尔林说,提到英国女性的代表人物,人们容易联想到女作家夏洛蒂·勃朗特笔下瘦弱、普通又谦和的简·爱。
新华社供本报特稿

大千世界

奢华 VS 节俭

奢:巨富千万美元买“1”车牌

阿联酋一名巨富16日以5220万迪拉姆(约合1420万美元)的创纪录价格买下数字为“1”的车牌号,声称“价格合理”。

这名巨富名为赛义德·阿卜杜勒·加法尔·扈利。他当天在一个慈善拍卖会上买下这个车牌号后说:“这笔钱同我家的财富相比算不了什么。价格合理,而我们谁又不愿意当第一呢?”

俭:体面婚礼1000英镑搞定

在平均婚礼花销超过两万英镑(约合4万美元)的英国,拉特克利夫夫妇仅用了大约1000英镑(2000美元)就举办了一场节俭而体面的婚礼。

新娘朱莉·拉特克利夫说,他们并没有削减任何影响婚礼效果的项目,婚车依然是白色加长豪华车,新娘礼服出自设计师之手,而且80位到场嘉宾也都喝到了美味香槟。

朱莉说,预定婚礼举办地时,她发现普通酒店仅接待厅的租金就要1000英镑,而当地的板球俱乐部活动室一整天才140英镑。

他们请了当地一名筹办伙食者准备了自助午餐和晚宴,花销300英镑。此后,朱莉从在线拍卖网站电子港湾(eBay)意外淘到了15英镑成交的纯白色婚纱,后又买到了10英镑的仿钻和珍珠头冠。夫妇俩自己动手包装鲜花,然后在街边商店为两位伴娘购置了礼服配饰,总计不超过100英镑。

两人在招待用的饮品项目上选购了一种2.99英镑一升装香槟,同事们为他们的婚庆请了一位职业摄影师,这样夫妇俩的摄影预算也省下了。
均据新华社电

通通有
www.totouyou.net
都市健康

广告服务热线: 63396000
67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

拒绝高价治疗 妇科免费检查

免

优惠诊疗项目:
● 聚焦超声(Leep)利普刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创,手术精确不留疤,不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)
● 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处,高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴痒痛、支原体、衣原体、病毒等引起的症状。有效防治疾病反复发作。(全部费用180-760元)。
● 微管、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕,不扩宫、不伤宫颈,快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300-600元)。
● 处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产(全部费用400-900元)。

我们的宗旨: **疗效更好! 价格更低! 服务更好!**

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)妇科诊疗中心。
电话:52,50,103,302,101,104,9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。
61285333
67167999

耳鼻咽喉
技术新突破

本院最新引进美国耳鼻咽喉双射频冷消融治疗技术,本技术是继微波、低温等离子消融术后又一技术性突破,专业治疗耳鼻咽喉疾病。
如:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、鼻中隔弯曲、中耳炎、咽炎、扁桃腺炎、鼾症(打呼噜)、声带小结、声带息肉及各种喉部疾病。

专家咨询热线: 0371-68567980

地址:郑州市建设东路34号附8号
乘车路线:101、103、104、52、88、302、9、211、37、66、34路公交车到医学院下车,顺建设路向西300米路南

1、免专家挂号费
2、免专家会诊费
3、ENT光导内窥镜检查费优惠50%
4、常规检查项目半价优惠
5、治疗费、手术费优惠30%

优免项目